



В Ибресинском районе бывшим председателю и секретарю участковой избирательной комиссии назначен судебный штраф



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике бывшим председателю и секретарю одной из участковых избирательных комиссий Ибресинского района было предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч.ч. 1 и 3 ст. 142 УК РФ и ч. 1 ст. 142.1 УК РФ (фальсификация итогов голосования, а также избирательных документов и их незаконное изготовление).

Следствием и Ибресинским районным судом установлено, что после окончания 13 сентября 2020 года выборов депутатов собрания депутатов Ибресинского района председатель и секретарь участковой избирательной комиссии избирательного участка, расположенного в поселке Березовка Ибресинского района, в целях искусственного завышения количества голосов избирателей, поданных за единственного зарегистрированного кандидата в депутаты



по одномандатному округу, в который входит этот и еще два избирательных участка, и занижения числа голосов против, сфальсифицировали 43 избирательных бюллетеня, указав в них отметки о голосовании за указанного кандидата. Затем они заменили ими избирательные бюллетени с голосами против этого кандидата, изготовили фиктивный протокол участковой избирательной комиссии, не соответствующий реальным итогам голосования, а действительные избирательные бюллетени и протокол об итогах голосования были уничтожены.

По результатам расследования следователем в ЦИК Чувашии внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению указанных преступлений.

В рамках установления объективной истины по уголовному делу допрошен целый ряд свидетелей, назначено и проведено 8 судебных экспертиз, в том числе компьютерно-технические, почерковедческие и технико-криминалистические. В ходе предварительного следствия обвиняемые отрицали свою причастность к инкриминируемым деяниям, однако в ходе судебного заседания вину в полном объеме признали.

Поскольку обвиняемые не судимы, им инкриминировались преступления небольшой и средней тяжести, они оказали материальную помощь благотворительному фонду, уголовное дело постановлением суда прекращено с назначением обвиняемым меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 30 тысяч рублей каждой.

Постановление суда еще не вступил в законную силу.

15 Июня 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1582603>